

强行剪出王俊凯“忘记回收水枪”镜头  
刻意制造黄子韬说“满脑子都是她”  
专挑罗志祥点评中的情绪化字眼

# 综艺节目组频遭明星投诉

误导观众，剪辑大哥长点心吧

综合《信息时报》报道

第二季《高能少年团》上周回归，然而，首播之后，王俊凯工作室一则要求节目组道歉的声明，引发热议。节目中，制作单位刻意误导是王俊凯失误，把消防水枪扔在地上乱喷水。实际上水枪并非他放在地上，当时第一个完成任务的王俊凯，只是查看了下关闭的水枪，水枪喷水时他早已远离，却被剪辑强行推出承担这个失误。对此，王俊凯的粉丝纷纷抗议节目组乱来。

掐指一算，今年以来，不下五位明星通过工作室要求节目组致歉了。像齐易烊千玺、韩庚、黄子韬、罗志祥四位明星队长的《这！就是街舞》就是典型例子。

《这！就是街舞》于2月底开播，最开始要求节目组致歉的是易烊千玺，理由是节目宣传

时，将易烊千玺名字的“烊”写成“洋”。紧接着，韩庚工作室也向节目组讨说法，原因是宣传物料张冠李戴，引起粉丝们一片哗然。之后，黄子韬、韩庚、罗志祥所属工作室又接连发声明，指责节目剪辑不当，有意误导观众，导致自己形象受损，包括刻意制造黄子韬说“满脑子都是她”的效果、专挑罗志祥点评中的情绪化字眼剪辑等。最后，《街舞》总导演陆伟发声明，向几位队长致歉。

导致这一起起明星发声明要求节目组致歉的主要原因，大多在于节目的不当剪辑。后期剪辑确实影响着一个节目的好看与否，但对于是非黑白，节目组在追求精彩的同时应好好把握这个度，毕竟如果制造效果而罔顾事实的镜头，可逃不过粉丝们的火眼金睛。



窦唯亮相音乐节  
型男变沧桑大叔 粉丝落泪

摇滚老炮儿，老了

生活报讯(凤凰)1日，一直鲜有露面的窦唯亮相2018北京超级草莓音乐节，全场瞬间高潮迭起。他从昔日摇滚青年沦为沧桑大叔，发际线后移令人唏嘘。

窦唯上台表演了《殃金咒》，共50分钟的演奏，没有唱歌，现场气氛仍然非常热烈。表演结束后，他对观众说，“谢谢，再见”，并鞠躬后离场，不少歌迷粉丝感动落泪。

导演丁晟：花多少给个明细  
光线千万宣发费去向

说实话我也想知道钱花哪了



玩密室逃脱马思纯吓到摔倒  
周冬雨狂笑拍照记录

这对姐妹花挺逗乐



生活报讯(新浪)2日，电影《英雄本色2018》导演丁晟发布长文，质疑电影宣发方光线传媒“两千七百多万宣发费”及“一千万票款”去向不明，“花多少，请给个明细，没花完的，请退回来。”要求光线方出示账目明细。几个小时后，光线传媒公开回复，表示他们没有权利和义务披露任何信息和资料。

据悉，《英雄本色2018》是由丁晟执导，王凯、马天宇等主演的警匪电影。负责这部电影的宣发方是光线传媒。

## 文山20头春三七产地直供 厂家免费破壁成粉

三七原产地云南，以文山为佳，又名金不换，善补血，对健康有益。本报从文山三七基地大量采购优质20头春三七，干瘪的存货不要、潮湿易霉的不要、打蜡美化的不要。精挑细选后，优选出20头春三七由家用大型高科技破壁机破壁成1800目超细粉，密封包装，源头引进，让您省钱一大半买到货真价实的滋补品！

野生黑枸杞 金丝皇菊 限时大赠送

为响应全民健康发展计划，本报联合文山产地开展20头超细春三七粉“惠民直供活动”。上周为期五天的惠民活动受到读者追捧，由于特惠产品及赠品数量有限，很多读者没能抢到优惠名额。应市民要求，惠民活动延期5天。年满50岁的中老年人，可继续电话报名参与团购，不收快递费，送货到家。也可现场免费品尝后参加团购。厂家爱心推广——申领16罐送价值324元野生黑枸杞3袋+价值298元金丝皇菊1罐。野生黑枸杞含大量花青素，被誉为滋补软黄金，与三七合并服用更好。金丝皇菊，一朵一杯！平抑肝阳、清肝明目、清热解毒。

活动日期：5月3日-7日 最后5天 全国免费送货上门 货到付款

抢订热线：0451-57781700、57781711 地址：生活报医药超市(南岗区通达街151号与清明四道街交口)



2018/5/3  
星期四  
戊戌年三月十八



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内刊号：CN23—0017 国内代号：13—37 总第10399期 今日16版  
本报同时加发地方版：西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

## 我省驾驶员注意啦 本月起新罚单网上交钱也扣分

A03

哈市考核中小学教师 首开师德负面清单

## 骚扰学生 索要礼金等13项行为将被处理

A02



生活报记者  
张清云 李巍 摄

哈市社保一体机新增四项功能  
市民可在社区街道续保缴费

A04

每天练车8小时 10天背下1250道题  
冰城69岁“酷奶奶”  
5个多月拿下驾照

A07

16年前出生俩月被弃医院  
一张纸条成唯一线索

荷兰夫妇带养女冰城寻亲

